

КАЗКОВІ ЗИМОВІ КАНІКУЛИ учнів Білозерської ЗОШ № 14

Зимові канікули – це надзвичайна пора новорічних та різдвяних свят, казкових незабутніх миттєвостей та дивовижних подорожей і пригод. У цей період особливо хочеться відчувати незабутні емоції та отримати заряд позитивних вражень на весь рік.

На сто відсотків оміряним зимовим відпочинком скористалися учні та вчителі Білозерської загальноосвітньої школи №14. Започаткували естафету подорожей учні 5 класу на чолі із класним керівником Іриною Шмиковою та завучем з виховної роботи (за сумісництвом першою вчителькою!) Валентиною Кабанець. Ця дружня компанія відправилася до м. Дружківки грати в боулінг та ласувати смачнучою піцою.

Весело, пізнавально та натхненно провели зимові канікули учні старших класів у загадково-прекрасному романтичному Львові. Вчитель англійської

мови Олена Борцова разом із Оленою Цибульською, вчителем фізичної культури, організували для учнів незабутню мандрівку. Наші туристи відвідали старовинні храми та історичні будівлі цього славетного міста, познайомилися із вишуканою архітектурою, посмакували львівською кавою та славнозвісними шоколадними цукерками. Безмежний вирій емоцій та вражень буде супроводжувати їх все життя, адже Львів – це місто казок і легенд, яке на завжди захоує в себе кожного візитера.

Учні 3,4,6,7,8 та 10 класів відпочивали, навчалися та насолоджувалися неперевершеними красвидами Святогір'я у таборі «Смарагдове місто». А ми всі із нетерпінням чекаємо нових подорожей та незабутніх пригод. Приєднуйтеся до родини школи №14!

**Анастасія Барковець,
учениця 8 класу
Білозерської ЗОШ №14**



«ПРЕСТИЖ» У ВИЖНИЦІ

«Зима в Карпатах»



Вихованці арт-студії акторської гри «Престиж» з 10 по 16 січня відвідали Карпати, а точніше, гостинне містечко Вижниця. Саме тут проходив міжнародний конкурс пісні та танцю «Зима в Карпатах». Діти з «Престижу» показали свій поетичний виконавський талант, чим і вразили вельмишановне журі та вибагливу публіку.

Павло Грабовий посів 1 місце, а Микита Салтовський - 2 місце. Діти не тільки брали участь у конкурсі, а ще відвідали музей «Гуцульщини», відпочили на гірськолижному курорті в «Мигово», побачили справжні карпатські водоспади, а ще побували на справжньому карнавалі «Свято Маланки та Василя» в старовинному містечку Вашківці на Буковині!

З року в рік, під час різдвяних свят у місті відбувається власний карнавал, що вражає своєю неповторністю і автентичністю. Таке вихованці точно не забудуть!

Павло Грабовий поділився своїми враженнями: «Мені надовго запам'ятається саме ця поїздка до Карпат, тому що вона була надзвичайною. Я не вперше беру участь у цьому конкурсі та перемагаю в номінації «Художнє читання», але в цьому році він був дуже масштабний, просто «величезний». Нам ніколи було нудьгувати,

тому що кожна хвилина була зайнята чимось цікавим...»

«Ми жили в спортивному комплексі «Богатир» у центрі міста, це дозволило нам підтримувати спортивну форму, а також відвідати багато екскурсій», – розповідають вихованці студії «Престиж», – але найбільш за все запам'ятався Вашківецький карнавал, галасливий, з яскравими театралізованими дійствами. Під час карнавалу, під безперервний музичний супровід та шумові ефекти вулицями міста рухався прикрашений транспорт з колоритними маланкарями в найнеймовірніших масках та костюмах. Все відбувалося в автентичному дусі. Особливою рисою саме Вашківецької Маланки була весела мішанина традиційних персонажів – наречених, діда та баби, козаків, ведмедів та циган із гіперболізованими героями сучасності. Ховаючись за характерними масками, маланкарі щосили намагалися привернути до себе увагу глядачів своїми експресивними танцями та акторською грою. І не біда, що таланти часто-густо доморошені – стільки запалу та натиску в цих фантазмагоричних імпрізаціях, що глядачі проти волі ставали активними учасниками дійства, підкорюючись магії шаленого язичницького свята».

**Лілія Цецхладзе,
керівник арт-студії «Престиж»**

Зимові канікули «Непосид» у Карпатах

Не змінюючи традицій, вихованці народного ансамблю танцю «Непосиди» з 9 по 15 січня брали участь у Міжнародному конкурсі пісні та танцю «Зима в Карпатах» м. Вижниця. Дивовижний край Чернівецької області гостинно прийняв «Непосид». В перший день діти відвідали музей Гуцульщини, гірські водоспади у селі Шешори на річці Черемош, а також архітектуру Вижниці, на якій залишилися відбитки історичного минулого. Маєток Святого Миколая – це особливо казкове місце і не лише декораціями, а є в тому маєтку щось магічне, по-дитячому особлива атмосфера. Увагу всіх дорослих прикувала ялинка, яка була прикрашена старенькими скляними іграшками і кожен загадав ялинку свого дитинства. Діти чудово провели час, зробивши фото, зав'язалась запальна гра в сніжки на білому та чистому снігу, якого нам не

вистачає. Також милувались пейзажами зі схилів Карпатських гір, які вражали своєю могутністю.

Але справжній шквал емоцій відбувся в день конкурсу. Останні хвилини, за лаштунками діти і керівники, слова підтримки, побажання і налаштування перед виступом, перші акорди і вперед. Виступ вихованців середньої та старшої груп привабив увагу всього залу, «Непосидам» аплодували не лише учасники з куточків України, а й учасники з Білорусі та Литви, які показали дуже високий рівень. Та виступ «Непосид» підкорив не лише учасників та глядачів, а й журі. Тим самим старша і середня групи здобули перші місця в своїх номінаціях. Емоціям дітей, батьків та керівників не було межі. Вихованці та керівники провели наполегливу та кропітку роботу і ось – смак жаданої перемоги! Слід відзначити також батьків, які приїхали підтримати дітей



та відпочити. Саме їх присутність була особливо важливою для дітей.

Та перемоги вихованців не скінчилися. Вже після конкурсу всі «Непосиди» відправилися на гірськолижний курорт в Мигово, який розташований у однойменному селі Вижицького району. Для більшості дітей стало перемогою опанувати зимові розваги та виконати свою мрію. Адреналін зашалював: хтось покатався на ковзанах, хтось підкорив гірський схил, а ще діти з'їхали на сноутюбах та поганяли на квадроциклах. Стомлені, але безмежно щасливі вони повернулися в готель.

Перед від'їздом «Непосиди» завітали на фестиваль «Вашківецька переберія», де побачили неймовірні перевтілення

людей в різних героїв, а також дуже цікаві та видовищні декорації. Завітали на сувенірний ярмарок, побачили ексклюзивні вироби місцевих майстрів, скуштували буковинські сири та справжній банош.

У «Непосид» залишилися яскраві емоції, теплі спогади, пам'ятні фото і враження на все життя від цієї конкурсної подорожі. Додому повертались стомлені та щасливі. Головне, великий заряд бадьорості та величезне натхнення працювати, вдосконалюватися та дарувати яскраві, вражаючі виступи не лише в інших містах та за кордоном, а й в рідному місті.

**Світлана Татаренкова,
Катерина Самбурська**



Дата народження —
15.12.1998 р.

Свідцтво про реєстрацію -
ДЦ № 1562 від 24.04.2000 р.

Видане Донецьким обласним
комітетом інформації

Засновник: студія ТБ і пресн
«Рожевий слон»

Відповідальні за
випуск:

Тетяна Лисенко
Євген Сагайдак

Над матеріалами
працювали:

Марина Лівницька,
Анастасія Барковець та інші

Наша адреса: м. Добропілля,
м-н Молодіжний, ЦДЮТ

Інстаграм: rozoviyslondobr
Фейсбук: rozhevyyslonslon

Ютуб: РОЖЕВИЙ СЛОН
Сайт: rozoviyslonslon.jimdo.com

Пошта: rozoviyslondobr@gmail.com
моб.тел.: 0507464476